
Ata da Reunião com os candidatos a Prefeito de varginha 

Zacarias Piva e Dr. Vismário 

 

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, na sede do Conselho 

Comunitário dos bairros:  Boa Vista, Bela Vista e Parque Boa Vista as 19: 30 hs, 

reuniram-se a comunidade representada por lideranças do bairro, e os Senhores: 

Zacarias Piva e seu vice Dr. Vismário. Abrindo, o candidato Piva, passou a palavra para 

o vice Dr. Vismário que explanou sobre os planos de governo e sendo médico, focou 

sua fala voltada mais para a questão da Saúde. Tanto o candidato a prefeito como o 

vice, não concordam com a atual situação da saúde, e apresentaram na oportunidade 

várias ações que pretendem implementar, objetivando a melhoria deste item ( Saúde). 

Na sequência Dr. Vismário falou da falta de praças e áreas de convivências na cidade ,e 

se eleitos trabalharão para buscar melhorias nestes itens, criando e cuidando de áreas 

que visam dar qualidade de vida para os cidadãos. 

Pergunta do Rodrigo: Qual e o plano para melhorar a saúde? 

Dr. Vismário disse que pretendem equipar e melhorar a estrutura de saúde que já 

existe, e naturalmente fazer com que funcione com eficiência, mas que o fundamental 

é haver empenho diário para a melhoria frequente. 

Pergunta de Wilmar Hermman:   Vocês já teriam um nome para assumir a secretaria 

da saúde? 

Dr. Vismario disse que ainda não existe nenhum nome definido. 

Falaram também que pretendem reduzir o número de secretarias, de 16 para 09.  

O candidato Piva falou que criará um sistema que visa dar celeridade a todos os 

processos, liberação de Alvarás, etc. pois hoje o sistema é muito arcaico e burocrático. 

Melhoria do sistema viário, criando a verdadeira Rodovia da Contorno, além de criar 

vias e projetos para um anel viário que realmente circula toda a cidade. 

Pergunta do Sebastião Valim: Como pensam os candidatos a cerca da industrialização 

com industrias, de grande porte? 

Piva disse que será feito ou desenvolvido um projeto de grande porte, para em seguida 

criar um distrito industrial estruturado, para atrair grandes empresas, mas que não 

pretendem inchar a cidade com industrias que façam a cidade crescer 

desordenadamente e crie um problema social de grandes proporções. 

Pergunta de Wilmar hermman: Vocês estariam alinhados com os governos, 

principalmente com o estado? 

Responderam que sim, citaram vários nomes ligados ao governo, e que são também 

muito próximos deles. 



Foi dito pelo candidato Piva que manterá um representante em Brasília para “brigar” 

por recursos para Varginha.  

Projeto Macro, Criação de um selo de capacitação e qualidade de mão de obra, 

melhorar escolas, melhorar sistemas viários, unir as associações de assistência social 

para que essas unidas, se fortaleçam e consigam de fato atender seus objetivos, ou 

seja fazer todas as engrenagens funcionarem.  

Pensar principalmente na sustentabilidade tornando a cidade de fato atrativa.  

Dr. Vismário falou de qualificação continuada do funcionalismo público, para que esses 

funcionários   atendam com eficiência as necessidades do cidadão, evitando assim uma 

demanda dirigida diretamente ao prefeito.  

Incentivar os conselhos estimulando as lideranças de bairro, a levar as dúvidas ao 

poder central, ou seja, descentralizar o poder.  

O Sr. Piva resumiu o âmago de suas ideias, “nós queremos mais população e menos 

governo”.  

Os representantes dos bairros insistiram junto aos candidatos a cerca de projetos 

voltados para o bairro, por exemplo: trevo no acesso da Av. Michel Mansur, um 

projeto para o parque, em termos de segurança, academia de rua, etc., Dr. Vismário 

disse que pretendem transformar a guarda municipal, dando lhe poder de polícia, 

visando dar mais segurança aos bairros.  

Dr. Vismário falou de que nos últimos 44 anos, Varginha vem sendo administrada por 2 

grupos políticos, por tanto é hora de mudar, e dar oportunidade para novos gestores 

que tem projetos diferentes, sendo que nos últimos 44 anos a cidade vem perdendo 

posição no cenário regional, portanto é hora de buscar novas alternativas. 

Em tempo: Foi perguntado sobre o elevado valor do IPTU, oportunidade em que o 

candidato Piva criticou a atual situação disse que vai alterar. 


